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WIJKPLATFORM

Oosterboer Ezingebuurt




Notulen vergadering  Wijkplatform Oosterboer Ezinge d.d. 24 juni 2014

Aanwezig: Ingrid van Hout, Hay Janssen, Henk den Toom,  Jan Bomers, Emile de Vente, Kees van Leeuwen, Jeanet Houwer, Henro Konterman, Annerieke van Dongen, Henk Kats en Els Boesjes

Afwezig: Erik Roelofs en Janet van Veen

1. Opening:

Bij afwezigheid van Erik Roelofs opent de Kees van Leeuwen de vergadering. 
Mededeling: 

-Henk vertelt over het bezoek dat het college van B&W vanmiddag heeft gebracht aan de Boerhoorn in het kader van “De week van de verbinding” Er waren zo’n 40 uitnodigingen gedaan richting het college waarvan er 20 zijn gehonoreerd. De middag was leuk georganiseerd en het college kon meedoen met de verschillende activiteiten. De jeugd was ook aanwezig in de Flits, maar hier was niet meer voldoende tijd voor.

-Vraag vanuit de wijkplatforms om mee te doen met de optocht tijdens de laatste Donderdag Meppeldag. Leuk initiatief, maar past nu niet goed in de drukke werkzaamheden van de leden van het wijkplatform. Er is 1 juli weer een vergadering op het stadskantoor, dan zal het antwoord worden meegenomen. Misschien goed initiatief voor volgend jaar.
-Henro komt terug op het koffiedrinken bij de Meeuwenborg. Geen mensen geweest van Welzijn en het wijkplatform. Teleurstellend. Henro heeft morgenavond een evaluatie met Buurtvereniging Ezinge.

2. Vasstellen agenda: 

De agenda wordt vastgesteld: Geen wijzigingen.
3. Notulen vergadering d.d. 20 mei 2014 

Bij de aanwezigen ontbreekt Hay Janssen in de notulen.
4. Commissie Wijkanalyse

· Ingrid heeft de formulieren uit de bus bij de C1000 verzameld en verwerkt op de site van Meppel.nl. Veel werk. In totaal zijn er zo’n 350 enquetes ingevuld ( dit is incl. de formulieren die via de site van de gemeente zijn ingevuld. 

· Kees heeft van Sterk Meppel ook hun enquete ontvangen en overhandigt deze aan Ingrid. De resultaten kunnen zonodig in de wijkanalyse worden meegenomen. Deze enquete is afgelopen januari in de wijk gehouden. 
· Aantal verstuurde enqueteformulieren: 3500. Erg leuk om te lezen wat er allemaal wordt ingevuld. Wordt erg positief gereageerd. Vandaag komt er in de Nieuwe Meppeler nog een herinnering voor het insturen van de enquete. Komt onder het stukje over de Burendag. Staat ook nog een stukje bij van een ander wijkplatform. Goed dat dit zo gecombineerd wordt. 

5. Commissie Open Dag/Buren Dag
Donderdagavond wordt er uitleg gegeven naar de deelnemers. Emile geeft een presentatie. We zullen kijken wat er nog vanuit de deelnemers aan vragen, opmerkingen of suggesties naar voren komt. Henk zal zorgen voor de vergunning. Hiervoor is nog wel de plattegrond nodig. Henk en Els zullen dit morgen regelen. Ingrid en Annerieke willen ook graag op deze avond aanwezig zijn, om te horen wat er overlegd wordt. 

De leden van de commissie wijkanalyse zullen op de Open Dag aanwezig zijn op de aangewezen locaties voor de statafelgesprekken. De commissieleden Open Dag zijn dan n.l. onderweg om met de fiets de route te rijden en de locaties te bezoeken.
6. Werkgroep Nieuwsbrief:
Kijken of hier ook vanuit de enquete nog mensen te vinden zijn die in de redactie willen meedraaien. Kees heeft een format bij zich van een Nieuwsbrief van een ander Wijkplatform. Hij zal deze nog rondsturen, zodat iedereen dit kan bekijken. Ziet er prima uit.
7. Website wijkplatform:
Bijeenkomst geweest op 5 juni op het stadskantoor. Voor het wijkplatform Oosterboer/Ezinge zijn Kees en Els hier naartoe geweest. Kees heeft een offerte meegenomen van een kandidaat voor het bouwen van de website. Wanneer ervoor wordt gekozen om dit op te zetten, dan moet het er ook goed uitzien. Voorbeeld van de gemeente Sliedrecht was al door Kees doorgestuurd. Ziet er erg mooi uit. Henk zal ook bij de gemeente Sliedrecht informatie opvragen. De bedoeling is dat elk wijkplatform zijn eigen website krijgt, direct te benaderen en/of  via de site van de gemeente. Alle wijkplatforms krijgen dan dezelfde layout, maar dienen wel hun eigen pagina’s te vullen. Per wijkplatform nemen nu 2 mensen deel aan de commissie die dit verder gaat uitzoeken. Goed nadenken over wat we als wijkplatform aan informatie willen delen. De volgende bijeenkomst is op 1 juli. Nadenken over de verschillende mogelijkheden: Zoeken in eigen gelederen, de school ( Technasium) of uitbesteden. Ook het onderhoud van de website moet niet onderschat worden.

8.    Ezinge

-Kinderboerderij: Traject loopt nog. Komt morgenavond ook op de vergadering terug. Henk zal  ook bij deze vergadering aansluiten. Hij is hiervoor benaderd door Hennie van Veen. Kijken wat de gemeente kan doen. De  scholen hebben ook belangstelling, maar ook hier is nog niets concreets uit gekomen.
-Verkeerssituatie uitrijden wijk: Er wordt komend weekend aan gewerkt. Niet helemaal duidelijk, is weinig informatie over geweest.

-A.s. zatedag is de laatste keer koffiedrinken. Dit wordt ook in de vergadering van morgenavond geevalueerd. In de winterperiode zijn er meer activiteiten, misschien is dat een betere periode..

-Scholen: verkeersstroom: Er zijn een aantal ideale routes uitgestippeld om vanuit verschillende richtingen de school per fiets te bereiken. Deze routes worden ook aan de leerlingen uitgereikt. Henk geeft aan dat Henro nog benaderd zal worden door een lid van het wijkplatform Centrum (Chris) . De wijkplatformen van zowel Koedijkslanden als het Centrum maken zich ook zorgen over de leerlingenstroom na de zomervakantie.de aanrijroutes van de fiets 

-Scholen: Project over samenwerking en overleg. Idee om bij de Meeuwenborg een kas neer te zetten voor het kweken van groente en fruit. Onderhoud bij de Meeuwenborg wordt hier ook bij betrokken. Drenthe College, Stad en Esch en de Ambelt. De Regterenschool is de praktijkschool van Stad en Esch. Nog niet duidelijk of de Ambelt in zijn geheel overgaat naar de Campus. Hangt nog af van de aantallen. Het totaal aantal leerlingen zou uitkomen op 4000. 

-Henro krijgt vanuit de andere leden van het wijkplatform ondersteuning aangeboden. Henro gaat ervan uit dat wanneer Janet weer aan kan sluiten, het voor hem beter te handelen wordt.

-Er is een voorstel gedaan om het buurtplatform Ezinge op te laten gaan in een breder geheel met de scholen en de besturen van de sportvelden. Kan dan door de groep beter gedragen worden en zou voor Henro minder belasting met zich meebrengen. 
9.    Aktielijst:
       Zal bij de volgende vergadering weer worden bijgevoegd.

10. Rondvraag

Henk dT: Er is nog een bijeenkomst geweest met alle zorgaanbieder en de commissie wijkanalyse. Ze willen allemaal graag hun medewerking verlenen. Er zal een intake lijst gemaakt worden voor de statafelgesprekken. Deze zullen op bepaalde tijden en op bepaalde dagen in de week worden gehouden op verschillende locaties (bijv. C1000, de Beemd etc.) De laatste statafelgesprekken vinden dan plaats tijdens de Open Dag op de aangewezen locaties. Bijeenkomst geweest om een combinatie te maken tussen de zorginstellingen en de wijkplatforms. De toezegging vanuit de zorginstellingen voor de uitwerking vanuit de wijkanalyse is er al. Het commitment is afgegeven.

Henro: Wijkschouw: Wordt dit nog doorgezet. Eerst afwachten wat de uitkomsten van de analyse zijn, daarna kan er worden gekeken of het nog zinvol is..
Henk K.: Is nog zoekende naar zijn inbreng voor het wijkplatform. Zullen hem wel meenemen in de verzendlijst. 

Jeanet: Yvonne van het Erf, vraagt zich af wat ze met de vraag over de statafelgesprekken moet doen. Heeft te maken met het schrijven van uren. De zorginstellingen rekenen dit als gewerkte uren. Henk geeft aan dat de zorginstellingen zich hebben gecommitteerd, is dus niet vrijblijvend. Wordt nog over nagedacht. Verder geeft Jeanet uitleg over de uitbreiding van het Erf. Er komen niet meer clienten,.maar de clienten krijgen meer ruimte. Het gebouw van de Akker komt ook in december vrij voor het Erf.

Volgende vergadering:

Dinsdag 19 augustus 19.30 uur in de Boerhoorn 

