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Notulen vergadering wijkplatform Oosterboer Ezinge 27 september 2016
Aanwezig: 
Annerieke van Dongen, Henk den Toom, Jan Bomers, Jan Jonkers, Hay Janssen, Els Boesjes, Kees van Leeuwen en stagiaires en begeleidster Windesheim: Hassan Zada, Aurely Marsman, Kirsten Bakkenes, Cynthia van Assen en Franka Bakker. 
Afwezig:

Janet van Veen, Henk Kats, Emile de Vente, Jeanet Houwer en Erik Roelofs.
1. Opening

Jan Jonker opent de vergadering i.v.m. afwezigheid van Erik. We beginnen met een voorstelrondje van de stagiaires. De afstemming tussen Franka als begeleidster en de stagiaires moet nog plaatsvinden. Wel is er al een voorgesprek geweest met Annerieke en Jan Bomers. De stagiaires zullen de wijk ingaan om te inventariseren wat de behoeftes zijn vanuit de bewoners en wat bewoners eventueel te bieden hebben voor hun medebewoners. Ze willen graag gebruik maken van de bakfiets om de wijk rond te gaan. Ze kunnen gebruik maken van de bestuurskamer van de Boerhoorn voor de besprekingen.
2. Vaststellen agenda
In tegenstelling tot wat er in de notulen was aangegeven wordt dit ook weer een gewone agenda. Voor de evaluatie en het formuleren van de doelstellingen zal een aparte avond worden belegd. 
3. Ingekomen stukken.
Buiten wat er al is gedeeld via de mail zijn er geen aparte binnengekomen stukken. 
4. Notulen vergadering 23 augustus
Geen opmerkingen.
5. Plan van Aanpak n.a.v. de wijkanalyse
Commissie Groen: Kleine uitleg over wat de commissie groen doet in de wijk. De commissie wil binnenkort samen met Landschapsbeheer een avond gaan organiseren om te kijken of er bewoners gemobiliseerd kunnen worden om het groen in de wijk te helpen onderhouden. Hier is nog geen datum voor gepland. Er is ook nog geen datum gepland voor een bezoek met de bakfiets.

Commissie Open Dag: We kunnen terugkijken op een geslaagde dag. Mooi weer en tevreden deelnemers. Het aantal bezoekers neemt gelukkig toe en ook de roofvogeldemonstratie is gezien de reacties goed ontvangen. De Akker gaat nu ook in contact met degene die de demonstratie heeft gegeven om voor de scholen nog iets extra’s te gaan doen. Volgend jaar nog wat meer muziek, er ligt al een aanbod via de Stichting Congo. Een aantal deelnemers die dit jaar niet aanwezig kon zijn wil volgend jaar wel graag weer meedoen. De opstelling is ook goed bevallen, kan nog wat worden aangepast afhankelijk van de verbouwing van het winkelcentrum. De ritjes met de paardenkar van de Baander zijn ook erg goed bevallen. Onze dank daarvoor!! We nemen de suggesties van de deelnemers uiteraard weer mee. 

N.a.v. een mailtje het verzoek om dit soort opmerkingen mondeling te communiceren en niet via de mail.

Commissie verbinding: De commissie is de woensdag voor deze vergadering bij elkaar geweest. Zijn nog bezig met een aantal lopende zaken waaronder de ruimtebank. Er staat nog een afspraak gepland met de winkeliers van het winkelcentrum. Het is de bedoeling dat de studenten nog een tekst zullen aanleveren om zichzelf voor te stellen. 
6. Redactiecommissie Wijkkrant/Website

Jan Jonkers geeft voor de stagiaires nog een korte toelichting op de werkwijze van de redactiecommissie. De wijkkrant komt 4 x per jaar uit. Proberen om elk kwartaal de nieuwtjes bij elkaar te krijgen die interessant zijn voor de wijkbewoners. Belangrijk dat de bijdrages op tijd aangeleverd worden. Jan zal de mensen benaderen voor het leveren van de input. De bezorging van de wijkkrant verloopt niet helemaal naar wens. Reestmond bezorgt niet meer, de gemeente heeft hier nu een andere partij voor ingeschakeld. Henk zal navragen wat de afspraken hierover zijn. Ook zijn de wijkkranten niet bezorgd bij de bakker in het winkelcentrum. Jan Bomers zal hier verder voor zorgen. Jan regelt de kranten voor Vanboeijen.  Janine Buikema heeft foto’s gemaakt van de Open Dag. Deze kunnen worden gebruikt voor de website en voor de wijkkrant. Graag wel met bronvermelding. 

7. Ezinge
Janet kon vanavond niet aanwezig zijn er zijn geen punten aangeleverd. Henk geeft aan dat de projectgroep niet echt goed loopt. Een aantal jaren terug was er veel enthousiasme voor het leerwerkproject, maar dit komt niet echt van de grond. 
8. Rondvraag

Hassan: Toelichting op wat ze de komende periode willen gaan oppakken: Onderzoeken wat er bij de bewoners in de wijken leeft, ook naar leeftijdsgroepen. Is het wijkplatform voldoende bekend bij de bewoners en kan er vanuit de bewoners ook meer input komen voor bijvoorbeeld de wijkkrant.  De facebookpagina kan daar ook voor gebruikt worden. Wat hebben mensen te bieden en wat is er nodig om mensen in actie te laten komen. Kijken waar bij de verschillende leeftijdsgroepen de interesses liggen. Bakfiets kan gebruikt worden, wel zaak om hier even mee te oefenen.
Els: Zal kijken naar een ontwerp voor een nieuwe luifel voor de bakfiets. Moet wel het uithangbord worden voor het wijkplatform. 

Kees: Aanpassing van de website met menu’s voor de verschillende commissies. Stagiaires zullen ook kritisch naar de website kijken. De stagiaires willen nog graag de notulen ontvangen. In principe staan ze op de website. 

Er is nog een vraag over de bewoners van Broekhuizen, Rogat en Schiphorst. Deze hebben volgens Henk een eigen wijkplatform.

Volgende vergadering 25 oktober om 19.30 uur in de Boerhoorn.
